

## Hirdetések 2015. március 29.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

Vasárnap	10:00 Istentisztelet, virágvasárnap, konfirmáció <b>17.00 Ajtónyitó istentisztelet, Nagyfi</b>
Hétfő	18.00 Kórus
Kedd	18.00 Bibliaóra
Szerda	09.30 Baba-mama kör 10.00 Bibliaóra 18.00 Bibliakör a vasárnapi Ige körül
Csütörtök	08.00 Bibliaóra <b>18.00 Lamentációs istentisztelet</b>
Péntek	<b>18.00 Nagypénteki istentisztelet , az elsős konfirmációs óra a szünet miatt elmarad</b>
Szombat	<b>17.00 Imadélután</b>
Vasárnap	<b>10:00 Húsvéti istentisztelet, konfirmandusok első úrvacsorája</b> 16.00 Nagyfi

A mai napon Kállay András testvérünk olvasta az igét

Pénteken 27-én 18.00 órakor volt a **konfirmációs vizsga** a gyülekezeti teremben. Az idén 15 gyermek konfirmál, ebből három az iskolánkból. A **konfirmáltak, első úrvacsorájára nem virágvasárnap, hanem Húsvét vasárnap** kerül sor.

A nagyhéten április 2-án Nagycsütörtökön 18.00-kor úrvacsorás istentisztelet, Nagypénteken 18.00-kor istentisztelet, Nagyszombaton 17-kor **imadélután lesz**. Húsvét vasárnap és Húsvét hétfőn 10-kor úrvacsorás istentiszteletre kerül sor.

Az örömteli ünnepnapon is gondolunk azokra, akik gyászt hordoznak a szívükben. A mai napon emlékezik **Marton Józsefre** a családja, aki 2005 március 28-án hunyt el. Temetésén a *150. zsoltár* emlékeztetett foglalkozására: zenész volt. A vigasztalás igéit *Ézsaiás 24,7-8.v.* alapján hirdettük: „Gyászol a must, búsul a szőlő, és sóhajtoznak mind, akik jókedvűek voltak. Abba maradt a vidám dobolás, megszűnt a zajos vigadozás, abba maradt a vidám citeraszó.” 10 éves évfordulóján gyászolják: felesége, leánya, veje, unokája, testvére és annak családja, egykori zenész kollégák, barátok, itthon és külföldön.” Isten vigasztalását kérjük a megsomorodott szívű családra.

Április 19-én **tavaszi csembaló koncert. Előadó Borsányi Márton.** Egyedi legújabb hangszere itt van már. A koncert után rövid hangszerbemutató lesz. Természetesen mindenki részt vehet azon is. Szórolapokat vigyünk magunkkal és hívogassunk minél több érdeklődőt, amíg még haza tud járni, ill. ideje van.

Szeretnénk felhívni a figyelmet **az 1%-okról** való rendelkezésről. Kétszer 1 %-ról van szó. Egyszer a Ref. Egyházzról és egyszer a gyülekezeti alapítványunkról. Ha nincs valami külön gondolat, akkor adjuk oda mindkettőt, mert nagy szükség van rá. Milliárdok mennek a nagy kalapba, holott célzottan óriási segítség lehet. Ehhez vegyünk egy kevéske fáradságot, és vigyük el az 1%-os cédulákat, és adjuk tovább is.

Kérjük a testvéreket, segítsenek az **óvodánk** iránt érdeklődők értesítésében. A jelentkezési lapok leadási határideje az óvodában március 30. Az iskolába felvettek névsora elérhető az iskola honlapján.

Még van néhány hely a május 29-június 1 közötti **mezőpaniti kirándulásra**. Jelentkezni Szalontay Károly presbiternél vagy Németh Géza gondnoknál.

2015. augusztus 3-8-án lesz az évi **gyülekezeti tábor** Révfülöpön. Jelentkezni Papp Tamás presbiternél tartalék helyekre lehet.

Az iratterjesztésben a gyülekezeti tagok számára is elérhetők ünnepi ajándéknak való kiadványok.